
Жељко Комшић: У Србији је сва моћ у Вучићевим рукама
четвртак, 22 јун 2017 19:09

Председник Демократског фронта и заступник у Парламенту Босне и Херцеговине
Жељко Комшић сматра да ће председник Србије Александар Вучић наставити да води
исту политику као ону у време док је био премијер, али да "није сигуран да ли је то
заиста политика помирења".

  

  

''Његова изјава 'сто за једног' је страшна, данас је у Србији моћ у Вучићевим рукама.
Нешто слично као што имамо у Републици Српској, где је Додик, ту је моћ, власт је нешто
друго. Према оном што сам видео у кампањи, Вучић ће наставити с политиком коју је
водио као премијер. Ко ће коме то знати, да ли је то политика помирења. Ајде ви мени
реците који је Вучић прави, онај што је говорио 'сто за једнога' или овај сад?", изјавио је
Комшић гостујући у Дану уживо на Н1.

  

Први човек ДФ-а рекао је да је добро што Вучић "вуче Србију ка ЕУ", али да је једним
делом и под притиском из Русије.
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"Док је Вучић оријентисан ка ЕУ, ја мислим да је то добро. Знам да је то тешка позиција,
поготово у Србији где имате и унутрашњи притисак с везама с Москвом, али по мом
мишљењу он је одабрао пут. Чињеница јесте да Вучић иде и вуче Србију ка ЕУ, наравно,
да има утицаја међународне заједнице, наравно и да има отпора. Видите ову гужву око
базе у Нишу. Ситуација није једноставна, али овај простор није поприште великих сила
већ ситан кусур. Нисмо ми стратешки битни никоме. Кад посматрате те три велике силе,
ЕУ је најзаинтересованија да овај простор буде миран јер је то врста 'меког трбуха'
Европе'', рекао је Комшић.

  

Он је поздравио "дружења" лидера држава из региона и оценио да то може донети само
добро.

  

''Добро је да шефови земаља и на овај начин показују да су спремни на неку врсту
сарадње. Вучић није председник Срба већ Србијанаца. Морамо бити опрезни кад
користимо ту терминологију. Кад је најављено то улагање у аутопутев, одмах је настала
наша свађа - куда то треба да идете. И онда имате те локалне интересе који су по мени
оправдани јер свако је заитересован да преко његове средине иде тај пут'', додао је он.

  

О утицају Вучића на Додика, Комшић каже да би волео да га "држи под шапом".

  

 ''Из овог нашег угла, ја бих волео да га мало држи под шапом, поготово кад је реч о
потезима који знају да запале БиХ. Лепо би било да смо ми таква држава да се поједини
лидери странака договарају између себе, али знамо да на неке људе у БиХ имају утицај
политичари из Загреба и Београда''.

  

Комшић је рекао и да не познаје мандатарку за састав српске владе Ану Брнабић.

  

''Не познајем је, она је за мене ново лице на србијанског политичкој сцени. Видим да је
Вучић ултимативно наступио на начин - ко је против ње и против њега је, чак
најављујући и могућност нових избора. Могле су се очекивати овакве реакције јавности
јер живимо у конзервативној средини'', рекао је Комшић.
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